Ondalik gosterimlerde carpma islemi-2

6. Sinif Matematik

01.

02.

03.

04.

0,6 x4 isleminin sonucu asagidaki islemlerden hangi-
sinin sonucu ile aynidir?

A)0,5x6 B)0,3x8

C)0,2x7 D) 0,4%9

13 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile carpilirsa
elde edilen sonug 13’ten kiigiik olur?

A) 1,09 B) 1,99
C) 0,99 D) 1,01

Asagidaki carpma igslemlerinden hangisinin sonucu
bir tam sayidir?
A)0,2x6
C)0,7x4

B)0,8x6
D)0,6x5

Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farkhdir?
A)0,4%x6

C)0,2x12

B)0,3x8
D)0,1x2,4
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Asagida bazi meyvelerin fiyatlari ve bu meyvelerden ali-
nan miktarlar verilmigtir.

Buna gore hangi meyve i¢in 6denecek para digerle-
rinden daha azdir?

A) N B) N C)wy D) W
0,8 kg 0,7 kg 0,6 kg 0,6 kg
7TL 5TL 6 TL 8 TL

A=0,2x8 , B=0,3x7, C=0,4x6, D=0,9x2

ise A, B, C ve D’nin kiglikten biiyiige dogru sirala-
nigi asagidakilerden hangisidir?

A)A<D<B<C B)A<B<D<C
C)A<B<C<D D) B<A<C<D

Tanesi 4,25 lira olan silgilerden 4 tane alan bir kigi
kag lira 6der?
A) 18
C) 16

B) 17
D) 15

Dakikada 4,15 litre su akitabilen bir musluk 5 dakika
acik kalirsa musluktan kag litre su akar?

A) 20,15 B) 20,25
C) 20,65 D) 20,75
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09. P13,

Boyu 2 m olan bir agacin boyu yilda 0,43 m uzamaktadir.

Buna gore bu agag¢ 4 yilda kag metre uzar?

A) 1,42 B) 1,52

C)1,72 D) 3,72

10. 12 sayisinin 0,125 kati kagtir? E ”
A)0,15 B)1,5 ’
C) 0,25 D)2,5
P 15.
11. ;
1,2cm
1,4 cm

Yukaridaki dikdortgenin alani kag cm??
A) 1,68 B) 16,8

C) 0,168 D) 1,58

i 16.
12. 1,4 '
x 1,7
Yukaridaki carpma isleminin sonucu kagtir?
A) 2,28 B) 2,38
C) 0,238 D) 23,8
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52
x 4,6

Yukaridaki carpma igsleminin sonucu hangi tam sa-
yiya daha yakindir?

A) 21
C) 23

B) 22
D) 24

1 Euro 9,1025 lira ise 4 euro kag lira eder?

A) 36,14 B) 36,41
C) 36,21 D) 36,12
0,375 cm

Bir kenari1 0,375 cm olan diizgiin sekizgenin gevresi
kag¢ santimetredir?
A)1
C)3

B) 2
D) 4

Her birinde 0,333 L siit bulunan siselerden 10 tanesi
icerisinde 2 litre siit bulunan siirahiye bosaltilirsa
suirahideki st miktari kag litre olur?

A) 2,33 B) 3,33
C) 4,99 D) 5,33



